

ERRATAS NOTABLES DEL NUMERO 279-280, DEDICADO AL CUENTO CHILENO

- Pág. 174 Nota al pie (1), dice: Rafael Pino, debe decir: Angel Pino.
- Pág. 200 Nota al pie (1), dice: buscador psicológico, debe decir: buceador psicológico.
- Pág. 243 Nota al pie (1), dice: un hábito viril, debe decir: un hálito viril.
- Pág. 367 Nota al pie (1), dice: en 1937, obtuvo, debe decir: en 1947, obtuvo.
- Pág. 409 Nota al pie (1), dice: garantizan su obra, debe decir: caracterizan su obra.